

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.10.05, interurban 72 și 286. Telex sportrom buc. 180.

SPORTUL

4 pagini
30 bani

Anul XXV—Nr. 652 (6086)

ZIAR AL

CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Marti 2 septembrie 1969

VIZITA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ÎN IRAN

Ieri dimineață a părăsit Capitala, plecând spre Teheran, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, împreună cu soția, Elena Ceaușescu, care, la invitația Majestății Sale Imperiale Șahinșahului Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr și a Majestății Sale Impărăteasa Iranului va face o vizită oficială în Iran.

Președintele Consiliului de Stat este însoțit de Ilie Verdet, prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe, Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini și Alexandru Albescu, adjunct al ministrului comerțului exterior.

La plecare, pe aeroportul Băneasa, erau prezenți tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu,

Virgil Trofin, Maxim Berghianu, Florian Dănilache, Constantin Drăgan, Emil Drăgănescu, Petre Lupu, Manea Mănescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Vasile Vilcu, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Petre Blajovici, Mihai Gere, Ion Iliescu, general-colonel Ion Ioniță, Vasile Patilinet, Dumitru Popa, vicepreședinți ai Consiliului de Miniștri, membri ai Consiliului de Stat, miniștri, conducători de instituții centrale și organizații obștești, generali, ziariști români și corespondenți ai presei străine.

Erau de față Yahya Mohamed-Vaziri, însărcinat cu afaceri adinterim al Iranului la București și membri ai ambasadei Iranului, șefi ai misiunilor diplomatice acreditate în țara noastră.

Pe aeroportul Băneasa era arborat drapelul de stat al Republicii Socialiste România.

Un mare număr de cetățeni ai Capitalei aflați pe aeroport au salutată cu deosebită căldură pe președintele Consiliului de Stat. Ieri, la ora 15, avionul în care se afla președintele Consiliului de Stat al României, Nicolae Ceaușescu, a aterizat pe pista aeroportului Mehrabad.

La coborârea din avion, președintele Consiliului de Stat și soția au fost întâmpinați cu cordialitate de Majestatea Sa Imperială Șahinșahul Iranului Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr, și de Impărăteasa Farah.

Pe întregul traseu de la aeroport și până la intrarea în Teheran, președintele Nicolae Ceaușescu și Șahinșahul Iranului au fost salutați cu entuziasm de locuitorii orașului, care au făcut o călduroasă primire solilor poporului român, ovaționând pentru prietenia româno-iraniană. (Agerpres)

„Am adoptat maniera modernă de joc”

Scurt interviu cu antrenorul echipei naționale feminine de volei, Victor SURUGIU

Intors de la turneul internațional de la Constanța și înainte de a pleca la turneul de la Varna, antrenorul lotului feminin, Victor Surugiu, a fost vizitat de redacția. Nimerit prietel de a adresa câteva întrebări.

— Multumit de echipă? — Deosebit de mulțumit. Deși am pierdut 3 meciuri, am satisfacția că am impus și a fost acceptată maniera modernă de joc. Mărdă dezaprobată de mulți sceptici care, însă, la sfârșitul turneului au înțeles — sper — că n-au avut dreptate.

— Echipa este destul de tânără și mai poate progresa. Totuși, două înfringeri în fața Poloniei și Cehoslovaciei — adversare-

le de la mondiale, care întindecă și noi calificarea la Olimpiadă... — Sintem în stadiul diferent de pregătire. Am convingerea că la mondiale nu va mai exista urso diferență... mai ales că ea constatată la Constanța a fost mai degrabă legată de unele circumsstanțe: a lipsit trăgătoria lui, jucătoarele s-au pierdut în momentele decisive, n-au rezistat 5 seturi. Dar aceste defecțiuni sînt ușor remediabile.

— Ce părere v-au făcut japonezele? — Anul acesta au reușit să-mi clatine mitul invincibilității. Pot fi bătute de îndată ce o echipă bine pregătită ignoră faptul că are în față pe japoneze. Totuși, apreciez muncă intensă pe care o depun la lungile antrenamente, ca și datorită completă în joc. Nu-au învins datorită deosebită lor rezistență eforti prelungiți, datorită faptului că noi n-am mai rezistat în setul cinci. Căderea fizică, dar și nerăpăctarea de către unele voleibaliste a sarcinilor de joc pe care le-am indicat conștient la înfrîngerea noastră.

— V-ați interesat de modul cum lucrează antrenorii campionilor mondiali? — Desigur. Jucătoarele lor lucrează zilnic câte 5 ore în producție la întreprinderea respectivă și fac câte 5 ore de antrenament. Două zile pe lună le au libere. În funcție de calendar le revin, din cele 34 de zile de antrenament sau competiții și antrenament, circa 60 de zile de pregătire în vederea marilor competiții internaționale. În această perioadă, antrenamentul este de 9 ore pe zi! Ar fi absurd să cerem jucătoarelor noastre un asemenea regim. Eu cred, însă, că pentru a putea învinge echipele nipone nici timpul de pregătire pe care putem să-i impunem noi echipei române, nu-i suficient. Trebuie să spunem că, chiar la această diferență temporală de pregătire, japonezele nu-s învinsibile.

— Ce părere aveți despre șansele noastre la mondialele de anul viitor? — Cred că ne vom califica. Mai mult ca atât, apreciez că este imposibil să nu ne calificăm pentru J.O. de la München.

— Ceilalți antrenori vă sprijină? — Unii da, alții nu. Mai ales în privința concepțiilor tactice. Unii, poate din invidie mai mult sau mai puțin mascată, caută cu fei și chip de argumente să-mi pună bețe-n roate. Dar cred că vom trece și peste asta.

A. BREBEANU

DE LA VANVES LA TALIN

Apleda azi pentru necesitatea educației fizice ar părea un lucru depășit. Ar însemna să așteptăm la porțile Brăilei sosirea Dunării. Căci politica partidului nostru a deschis de mult cale largă răspîndirii educației fizice în toate colțurile țării. Norme precise și măsuri cuprinzătoare fundamentează practica educației fizice în toate părțile populației.

Și totuși, mai există teritorii necucerite pentru ideea educației fizice, mai există conștiințe în care necesitatea educației fizice, ca act cotidian, nu a pătruns suficient. Mai sînt intelectuali care opun un velo practicărilor exercițiilor fizice și a sportului sau iau în deridere pe practicanți, uneori de la înălțimea unei catedre, de pe scenele cîte unui teatru, citeodată din paginile unei publicații.

Mai gravă este rezistența unor părinți față de activitatea de educație fizică a copiilor lor. Un motiv care se indică curent ar fi sustragerea copiilor de la învățătură. Alți părinți consideră timpul petrecut cu sportul ca timp pierdut. Ca urmare, avem numeroși copii cu deficiențe organice și funcționale remediate prin educație fizică. Acești părinți nu înțeleg că astfel frustrează pe copii de satisfacțiile oferite de un corp sănătos și armonios dezvoltat și le răpesc posibilitatea de a aborda cu putere sporită viața lor productivă.

În această situație, găsirea unor noi argumente mai convingătoare pentru necesitatea educației fizice nu pare să-și fi pierdut actualitatea.

Vrem să vorbim aici de două experimente cu educație fizică cotidiană în școlă puse la cale tocmai la Vanves, în Franța, iar cealaltă la capătul opus al Europei, la Talin, în Uniunea Sovietică. Ambele experimente, inițiate după concepții diferite (și independent una de alta), au dus la rezultate asemănătoare. Nu surprinde că numai după 2 ani starea de sănătate și dezvoltare fizică a elevilor, în comparație cu clasele „martor”, unde programa a rămas cea veche, s-a îmbunătățit simțitor. Mai interesant este însă că clasele supuse experimentului s-au ameliorat la învățătură. Specialiștii au ajuns la concluzia că acest rezultat se datorește creșterii capacității de muncă a elevilor, cît și faptului că alternarea orelor teoretice cu cele de educație fizică rupe monotonia programului școlar și contribuie la înlăturarea oboselii. În aceste clase s-a redus numărul absențelor, iar atașamentul elevilor față de școală și activitatea școlară a crescut.

Iată dar rezultate înregistrate cu o exactitate științifică. Ele dovedesc că încălcarea suplimentară a unor lecții de educație fizică zilnică nu numai că nu dăunează dezvoltării elevilor, ci, dimpotrivă, contribuie în măsură simțitoare la realizarea obiectivelor urmărite de școală și de părinți.

Aceste experimente de la Vanves și de la Talin oferă tuturor propagandistilor educației fizice și a sportului un argument deosebit de prețios pentru a putea dovedi tuturor celor încă neconvinsi că randamentul activității școlare și intelectuale, în general, poate fi sporit dacă este alternat cu o pregătire fizică corespunzătoare.

Desigur că experimentele la care ne referim sînt prețioase în multe privințe pentru orientarea activității de educație fizică în viitor. Însă ceea ce ne interesează, acum și aici din acest experiment, este că el ne permite să deschidem porțile din acum închise pătrunderii ideii de educație fizică ca o necesitate a vieții moderne.

N. BRAȘOVEANU



Caravana Turului aerian european a poposit, ieri, pe aerodromul Clinceni...

Foto: Aurel NEAGU

TURUL AERIAN EUROPEAN

Marea competiție a temerarilor

Ne aflăm, împreună cu mulți iubitori ai sportului aviatic, pe aerodromul Clinceni, în așteptarea sportivilor piloți, competitori în cel de al 6-lea TUR AERIAN EUROPEAN. Vremea este splendidă, Aeroclubul „Aurel Vlaicu” a îmbrăcat haine de sărbătoare, parașute multicolore trans-

formate ingenios în uriașe umbrele adăpostesc zeci de suporteri. În dreptul pistei de aterizare flutură drapelele țărilor participante: Anglia, Austria, Elveția, Iugoslavia, Peru, R.F. a Germaniei, S.U.A., România. Înainte de sosirea aparate-

lor aflate în concurs, își fac apariția pe Clinceni avioanele organizatorilor. Dintr-un superb bimotor de turism coboară dr. Iosif Gaisbacher, președintele de onoare al Federației Aeronautice Internaționale, inițiatorul acestui tur aerian. D-nea este întâmpinat de către Petre Istrate, secretar general al Federației Aeronautice Române. Apoi, oaspetele este prezentat tovarășului Ion Cosma, prim-vicepreședinte al Comitetului Executiv al Consiliului popular al municipiului București, președintele comisiei române de organizare a Turului aerian european, tovarășul Vasile Drăgoiescu, secretar al Comitetului Executiv al C.P.M.B., precum și altor persoane oficiale aflate pe aerodrom.

Un grup de pionieri oferă oaspeților flori. Din partea Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, dr. Iosif Gaisbacher este salutată de către tov. Marin Birjega, vicepreședinte al C.N.E.F.S., general maior Laurian Med-

V. TOFAN

(Continuare în pag. 4-a)

ÎN „CUPA VOINȚĂ” VASILE SELEJAN A CÎȘTIGAT ETAPA A II-A, DAR VASILE TUDOR CONTINUĂ SĂ FIE LIDER

SIBIU, 1 (prin telefon, de la trimesul nostru). Similitudinile dintre ediția trecută și cea actuală a „Cupei Voință” s-au încheiat în orașul de la poalele Timpei. În timp ce anul trecut cursa se terminase practic acolo, după o etapă zburătoare, dominată de caniculă, acum întrecerea s-a relansat cu o vigoare demnă de toată lauda. Etapa a doua, Brașov — Sibiu (136 km), a fost deosebit de animată, frumoasă cum am dorit să fie toate competițiile rutiere din țara noastră. Zeci de acțiuni, încercări susținute cu toată energia și evadări spectaculoase au punctat această agitată secvență a tradiționalei competiții organizată de UCECOM și A. S. Loto-Promosport. Doar în final, protagoniștii, epuizați de atacuri și contraatacuri, s-au dovedit indulgenți cu out-siderii, dîndu-le posibilitatea să exploateze finalul. Nervii lor încordați au cedat, acceptînd această situație de compromis care asigură — înaintea etapei contractant individual — un înviștor statu quo în fruntea clasamentului general individual.

Din Brașov s-a plecat la ora 8,52, pe o vreme închisă, răcoasă. În scurt timp, soarele

a încălzit însă atmosfera, a-lungind primele semne ale toamnei. La Codlea (km 11), după alte încercări eșuate, un grup de trei alergători (Ardeleanu, Chima, Haller) se desprinde, cucurind avans față de pluton. Cățărarea de la Vlădeni (km 16) îi revine vestgermanului Haller. Plutonul se află la 400 de metri, în timp ce Chima, ajuns la capătul resurselor, cedează. Ardeleanu se încapățînează și cu toate

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-a)



Prof. Gh. Dimesca și elevul său Sebastian Cosmescu refac graficul cursei de 400 m liber la capătul căreia bucureștenul și-a cucert un loc în echipa națională

Foto: N. AUREL

LA PISCINA TINERETULUI

Juniorii nu reușesc să-și găsească cadența

Nici cea de a treia reuniune, desfășurată aseară la piscina Tineretului, nu a reușit să confere cit de puțină strălucire actualei ediții a naționalelor de juniori. Am așteptat, în continuare, la final (în special la categoria superioară) cu cite 3-4 competitori și, în ansamblu, cifrele înregistrate de cronometristi au confirmat — dacă mai era nevoie — golul mare existent în natația noastră la

categoriile de juniori. Doar cîteva dintre participanți — îi putem număra pe degete — au reușit să scoată din anonim aceste întreceri. Cu prețul unor eforturi deosebite și a unei seriozități laudabile cu care au abordat întrecerea competiție.

Într-un clasament, neoficial desigur, primul loc ar trebui atribuit tânărului craulist de la Steaua, Sebastian Cosmescu. Ieri, bucureștenul s-a

impus fără dificultate și în proba de 400 m liber, pe care a încheiat-o după 4:31,8, timp superior cu aproape 5 secunde față de cel obținut de recordmanul țării, Eugen Almer, cîștigător în cursa juniorilor mici. Cu performanța sa, Cosmescu atrage în mod serios atenția selecționeților, stelistul dovedindu-se la ora

Ad. VASILIU

(Continuare în pag. 2-a)

DUPĂ PATRU ORE DE JOC

Campionul de tenis al României nu este încă cunoscut!

Mai mult decît un meci în „Cupa Davis” această partidă dintre Viorel Marcu (Dinamo) și Ion Santei (Constanța), conținînd ca finală a campionatului republican! Întrecerea pentru desemnarea campionului României, în lipsa celor „patru mari” aflați la Forest Hills, a oferit o înțimire extrem de spectaculoasă și disputată. După patru ore de joc, meciul nu s-a încheiat încă: Marcu — Santei 8-10, 6-4, 6-4, 6-3, 3-2 în setul decisiv, cînd înserarea a impus întreruperea jocului. El va fi reluat azi, de la ora 17, tot pe terenul central de la Progresul.

Confruntarea celor doi tineri tenismani a fost deosebit de interesantă, de arțistică care s-au adătat ca evoluție a scorului — cu multe răsturnări — cît și prin prisma marii risipe de energie fizică și nervoasă la care au fost solicitați finaliștii.

Ion Santei s-a dovedit același jucător tenace care luptă pentru fiecare minge. El a demonstrat o bună mobilitate și a avut numeroase execuții reușite la fileu, prin voleuri și smeciuri. El a acționat, de asemenea, cu lovituri puternice și de pe linia de fund a terenului. Dar eficacitatea jocului său a avut deseori de suferit din

cauza serviciilor slabe, mai ales cele din prima minge. În general, însă, evoluția lui a arătat un progres evident față de precedentele lui apariții. Păcat că ascensiunea tehnică a elevului profesorului Ștefan Georgescu (ale cărui merite sînt incontestabile în acumulările calitative ale lui Santei) a fost umbrată de unele atitudini nesportive (recalități și protestatari la deciziile arbitrilor).

Celălalt competitor, Viorel Marcu a realizat numeroase lovituri executate cu multă îndemînare și precizie. El a servit uneori cu adreșă și tărie și a plasat serii de mingi la millimetru, dar a marcat și dese defecțiuni, abuzînd de arțistic care s-au adădat, firec, cu multe puncte pierdute. Cu o mai bună concentrare, Marcu ar fi putut eventual termina în învingător. Așa, continuarea de azi se anunță extrem de echilibrată, deschisă oricărui rezultat. Oricum, ea merită să fie urmărită.

C. COMARNISCHI

Viorel Marcu (în foto) are avantaj de un ghem în setul decisiv din finala campionatului republican, împotriva lui Ion Santei. Foto: T. MACARSCHI



MECIUL DE FOTBAL ROMÂNIA-IUGOSLAVIA ESTE AȘTEPTAT CU MARE INTERES

GH. NICOLAESCU transmite din BELGRAD

● Plecarea cu o întârziere de trei ore de pe aeroportul Băneasa ● Amintiri, amintiri ● Formația probabilă ● O primire caldă, prietenească, în capitala țării vecine

Sosiți la ora 16 pe aeroportul Băneasa, fotbalistii din lotul nostru reprezentativ și-au îmbrățișat soțiile sau rudele, au primit flori și urări de succes pentru amicalul ce urmează să-l susțină miercuri cu selecționata Iugoslaviei și au zăbăbit, încețătorii în fața obiectivelor foto-reporterilor. Apoi, au așteptat să fie invitați la avion. Și au tot așteptat... O oră, două, trei! Abia la 19.30 avionul special a decolat, pornind în direcția Belgrad și ducînd cu el un grup de sportivi obosiți de atîta așteptare, cu nervii întinși la maximum. Vina pentru această neglijență o poartă, după cum am aflat, funcționarii de la serviciul comercial al TAROM, dintre care unul a uitat pur și

simplic să întocmească formele pentru comanda avionului. Noi, ziaristii, am profitat, totuși, de această întârziere, care ne-a dat posibilitatea să discutăm pe îndelete cu antrenorii lotului și cu jucătorii. Cel mai căutat de reprezentanții presei și radioului a fost antrenorul emerit Emerich Vogl. Motivul acestei solicitări? Acest vechi internațional a jucat de 9 ori în echipa noastră națională împotriva reprezentativei iugoslavice. Prima oară în 1926 la Zagreb, cînd românii au învins cu 3-2 și ultima oară în 1934, la București, cînd victoria a revenit tot teamului nostru (2-1). Și pentru că tot a venit vorba de jocuri și

(Continuare în pag. 4-a)



Echipa de fotbal a României a plecat ieri — de calea aerului — la Belgrad, unde urmează să întâlnească miercuri, în meci amical, „11-le” Iugoslaviei. Citiți în pag. 3-a scurte declarații ale selecționabililor înaintea plecării din București.

fotbal

Cu câteva ore înainte de „decolare”

Ce ne declară selecționabilii

„Așadar, până la deschiderea noului sezon internațional — pentru tricolorii noștri — a mai rămas o singură zi. Mă, la Belgrad, echipa națională a ROMÂNIEI întindește — într-o partidă prin care fotbalul din țara noastră și prietenii sărbătorește o jumătate de secol de existență — puterica selecționată a IUGOSLAVIEI. Am dorit să profităm de ocazie și să-l invităm pe selecționabilii în mijlocul nostru, la redacție, pentru a le afla gândurile înaintea acestei importante campanii de toamnă. Înfelegători, însă, față de programul lor, încercat înaintea plecării (dimineață, baie și masaj, la amiază, „decolarea” de pe aeroportul Băneasa am căutat alte căi pentru a-l găsi și a sta de vorbă cu el. Și l-am găsit... Iată ce ne-au declarat:

va să mișcăm? Eu „mărg” pe meci egal, cu gândul că băieții vor face totul pentru a întreține buna dispoziție înaintea meciurilor din campionatul mondial. Am o singură temeră: partea stingă a apărării, unde Coco Deleanu s-a accidentat și va rămâne acasă, dar cum lângă tricolor cu numărul 4 răsare adesea Dan, parcă nu-mi mai e teamă. Deci, meci egal!” — DUMITRACHE: „De obicei ghinionist — înaintea de fie-

— DUMITRACHE: „Miercuri joo pentru prima oară în cariera mea împotriva jucătorilor sârbi și am credința — în ciuda meciului mai slab făcut în compania colegilor din Bacău — că voi marca un gol... Pe ce mă bazez când fac această afirmație? Mă simt foarte bine și — lucru, zic eu, destul de important — adversarii nu-mi cunosc jocul, ceea ce îmi va da șansa supliment-

Incă un atac al echipei gazdă respins de oaspeți. Cum ar fi câștigat Petrolul, dacă nu beneficia de un penalty?

Foto: I. POPESCU



ȘI A FOST ZIUA A TREIA...



Zimbitori, pe aleile Centrului 23 August, Dombrovski, Domide, Dumitrache și Crețnicănu. Foto: V. BAGEAC

— C. DAN: „Pentru fotbalistii iugoslavi meciul de miercuri constituie o sărbătoare, un jubileu, pentru noi el este, în primul rând, un prilej de verificare înaintea importanțelor jocuri din preliminariile campionatului mondial. Până la meciul cu Portugalia n-a mai rămas multă vreme și este cazul ca după partida cu Iugoslavia să se profileze și 11-urile noastre reprezentativ. Orice, în compania valoroșilor fotbalisti iugoslavi echipa noastră va trebui să se comporte la înălțimea prestigiului cucerit în ultimul timp.”

care meci al naționalei mă accidentam și... pierdem trenul —, de data aceasta s-ar putea să joc. Și dacă voi juca, voi face — veți vedea — o figură frumoasă... Dacă va mai spune că toți ceilalți băieți gândesc la fel ca mine, atunci se pare că victoria nu aparține, a priori, gazdelor.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

Exact! A treia zi a campionatului de fotbal. La ce ne-am gândit și, sincer vorbind, ne-am gândit cu plăcere, pentru că, dincolo de pasiuni sau simple preferințe, deci în afara faptului că luni dimineață zîmbesci sau erati încruntați, trebuie să recunoaștem cu toții că în această anamă cursă după tradițiile tricolore s-a schimbat ceva. Un lucru ce vizează structura întrecerii, un element cu pondere în mai usoră afirmare a valorii fotbalistice. Mai precis, etapa de duminică ne-a adus, la ora din craniile de radio și încheia emisiunea, confirmarea faptului că „avantajul terenului propriu” nu mai este intangibil în fotbalul nostru.

baieștii clujeni să nu câștige la un scor mai mare. O ilustrare cifrică — „pro memoria” — se impune. Iată notele atacanților din cele patru partide în care oaspeții au ieșit învingători: Steagul roșu (6, 5 (6), 5, 7) — Jiul (9, 8, 9, 8); Politehnica Iași (5, 5, 5, 4) — „U” Cluj (8, 8, 9, 8); C. F. R. Cluj (5, 8, 5 (6), 6) — Steaua (7, 8, 5, 7); F. C. Argeș (5, 4, 8, 5) — Rapid (8, 8, 10, 8). Așadar, se poate juca în deplasare și ofensiv! Este un câștig pentru fotbalul românesc, un pas, poate timid încă, înainte, care-și va pune amprenta pe evoluția și pe rezultatele selecționetei naționale. (Apropoi! Tot sînt bune notele la ceva.)

Evenimentul se cere subliniat din foarte multe considerente. Mai ales plăcerea de a consemna progresul ne îndeamnă să așezăm printre aceste considerente la loc de frunte lichidarea a ceea ce am numi: primitivismul competițional, adică perioada din istoria oricărei întreceri în care domnește absolută regula că jocurile pe teren propriu se câștigă fără discu-

Am afirmat acest lucru conștienți, mai întâi, că pe măsură ce valoarea intrinsecă, pregătirea tactică și fizică sau, în definitiv, chiar forma de moment vor fi mai corect răspătite prin rezultate și preocuparea pentru intensificarea antrenamentelor la cluburi va fi mai mare. Iar luni dimineață, antrenorii sau jucătorii se vor întreba nu „cine ne arbitrează duminică” sau „cu ce câldărim spre orașul X”, ci „cum

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

— DOMIDE: „Sper într-un meci frumos! Mergem la o aniversare și, sint convins, atmosfera festivă care înconjoară meciul va genera în teren un cadru propice fair-play-ului. Poate că nu ne interesează rezultatul de la Belgrad — sau, mai bine zis, nu ne interesează în primul rând —, dar nu trebuie să uităm că, în prezența președinților tuturor federațiilor europene, invitați la meci, partida respectivă va reprezenta pentru fotbalul românesc o chestiune de onoare... Și-apoi, testul de la Belgrad va fi foarte important pentru ceea ce va urma — sub aspect psihic — înaintea meciurilor cu Portugalia și Grecia.”

În divizia C, doar 6 echipe cu punctaj maxim, după trei etape

SERIA I

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Minerul Comănești, Textila Buhuși, etc.

SERIA A III-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Delta Tulcea, Electrica Constanța, etc.

SERIA A VII-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Constructorul Bala Mare, C.I.L. Gherla, etc.



DOMIDE văzut de Al. Clenciu

GOLGETERII DIVIZIEI A

5 GOLURI: Dobrin (F. C. Argeș) — 2 din 11 m. 4 GOLURI: Dumitrache (Dinamo București), Oblemenco (Univ. Craiova); 3 GOLURI: Peronescu

(Jiul), Domide (U.T.A., Voinea (Steaua); 2 GOLURI: Axente (U.T.A.), D. Ene și Dombrovski (Dinamo Bacău) — unul din 11 m, Prepregel (F.C. Argeș), Neagu (Rapid), Dinu (Dinamo București), Adam și Barbu („U” Cluj); 1 GOL: Doru Popescu (Dinamo Bacău), Neagu, Strimbeanu și Bălan (Univ. Craiova), Nuta (F. C. Argeș), Kun II și Arnoțchi (Crișul), Jambaiși și Gyorfi (Steagul Roșu), Al. Vasile, M. Popescu, Soo și Stincel (C.F.R. Cluj), Naidin, Cotorman (Jiul), Băluță (Dinamo Bacău), Koszka și Sasu (Farul), Naghi (A.S.A.) — din 11 m, Tătaru și Crețnicănu (Steaua), Sîma și Lerețer (U.T.A.), Grozea (Petrolul) — din 11 m, Straț (Rapid); AUTOGOLURI: Botea (Farul) pentru Steagul roșu; David (Dinamo Bacău) pentru Dinamo București; Lupescu (Rapid) pentru F. C. Argeș.

SERIA A II-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Soimii Buzău, Gloria C.F.R. Galați, etc.

SERIA A IV-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Unirea Cimpulung Muscel, I.R.A. Cimpina, etc.

SERIA A V-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like C.F.R. Caransebeș, Minerul Lupeni, etc.

SERIA A VI-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Știința Petroșani, Minaur Zlatna, etc.

SERIA A VIII-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Tractorul Brașov, Minerul Bălan, etc.

Un nou antrenor la Crișul

ORADEA, 1 (prin telefon). Luni, într-o ședință comună a biroului clubului Crișul și a biroului secției de fotbal, s-a analizat comportarea nesatisfăcătoare a echipei de fotbal în noul campionat. După discuții, antrenorul A. Ferenczi a fost eliberat din funcție, la cererea sa, urmînd ca de președinte al comitei divizionare să se ocupe actualul antrenor al echipei de tineret-rezerve, Vasile Vlad.

Badea a rămas la Farul

Mai mulți cititori ne-au întrebat unde activează fotbalistul Badea, care în sezonul trecut a jucat la Farul Constanța. Adresînd această întrebare clubului constantean, prof. Eugen Mocanu — președintele comitei — ne-a furnizat amănunțit despre situația lui Badea. În perioada de vacanță, fostul internațional Badea a solicitat clubului dezlegarea pentru a activa la o altă echipă. În ultimul moment însă Badea a renunțat la intenția sa de a părăsi momentan, rămînînd în lotul Farului. De altfel, Badea a jucat în echipa de tineret, manifestînd o formă bună și este posibil ca în curînd să-și reia locul în prima formație a Farului.

MIERCURI: RAPID — STEAUA

În cadrul pregătirilor pentru intrările de campionat și internaționale, Rapid va juca mâine în compania formației Steaua. Meciul va avea loc pe stadionul Giulești, de la ora 16,45.

MIERCURI: RAPID — STEAUA

În cadrul pregătirilor pentru intrările de campionat și internaționale, Rapid va juca mâine în compania formației Steaua. Meciul va avea loc pe stadionul Giulești, de la ora 16,45.

MIERCURI: RAPID — STEAUA

În cadrul pregătirilor pentru intrările de campionat și internaționale, Rapid va juca mâine în compania formației Steaua. Meciul va avea loc pe stadionul Giulești, de la ora 16,45.

MIERCURI: RAPID — STEAUA

În cadrul pregătirilor pentru intrările de campionat și internaționale, Rapid va juca mâine în compania formației Steaua. Meciul va avea loc pe stadionul Giulești, de la ora 16,45.

MIERCURI: RAPID — STEAUA

În cadrul pregătirilor pentru intrările de campionat și internaționale, Rapid va juca mâine în compania formației Steaua. Meciul va avea loc pe stadionul Giulești, de la ora 16,45.

MIERCURI: RAPID — STEAUA

În cadrul pregătirilor pentru intrările de campionat și internaționale, Rapid va juca mâine în compania formației Steaua. Meciul va avea loc pe stadionul Giulești, de la ora 16,

SPORTUL IN LUME

Tinerețea fotbalului iugoslav, semicentenar

MECIUL DE FOTBAL ROMANIA-IUGOSLAVIA ESTE AȘTEPTAT CU MARE INTERES

(Urmare din pag. 1)

rezultatele lor, să amintesc pentru amatori de statistici că partida amicală de miercuri, ce se desfășoară cu prilejul aniversării a 50 de ani de existență a federației de specialitate din țara vecină și prietenă, este a 30-a din palmaresul întâlnirilor fotbalistice româno-iugoslave. Demn de remarcat este și faptul că în primul său joc internațional formația română a avut ca partener selecționata iugoslavă (1922, scor 2-1 pentru echipa română).

Și în timp ce „Clogii-baci” își depășeau umor colegi de la alte zile amintim, în amănunt, rezultatele antrenorului federal Anghel Niculescu amănunte despre formația pe care o va alina la Belgrad și părerea sa despre acest joc. Cunoscutul tehnician român s-a arătat optimist, socotind partida cu fotbalistii iugoslavi drept un excelent test în vederea apropiatelor și deciziilor confruntări cu selecționata Portugaliei și Greciei; nădărnicele declarații sau pronosticuri. Specialiștii au fost unanimi în a aprecia pozitiv fotbalul românesc, părere generată, firește, de recente succese pe plan internațional și de poziția reprezentativei noastre în grupa preliminară a C.M. Cîț privește ultimele noutăți din tabăra adversarilor noștri de miercuri, locul de frunte îl ocupă în continuare absentă din lot a temutului Giacici, suspendat de federație. Pasionații fotbalului din Belgrad se consolează însă cu faptul că Rajko Mitic, severul selecționar iugoslav, va arunca în luptă cîțiva noi jucători, de care, așa cum știm, soccerul iugoslav nu duce lipsă. Dar, despre noutățile din lotul iugoslav, ca și despre alte amănunte referitoare la meciul Iugoslavia - România de miercuri seara voi relata în corespondența următoare.

În cel 50 de ani de existență, fotbalul iugoslav a evoluat ferm pe coordonatele jocului tehnic, spectaculos, care l-a și adus consacra pe meridianele globului. Emisarii acestui soccer - echipe, jucători, antrenori - au de ani de zile o cotă înaltă la „bursa” valorică a fotbalului mondial. Nu de mult se propunea chiar ca pentru alcătuirea celui mai bun 11 reprezentativ să se facă un trial care să opună o echipă alcătuită din jucători ce evoluează în Iugoslavia și alta formată dintre cei care joacă în străinătate, la echipe prestigioase. Acest fapt, ca și solicitarea intensă a antrenorilor iugoslavi, acreditează școala fotbalistică din țara vecină. De altfel prezenta echipă iugoslavă la turneele finale ale campionatului mondial a fost dintotdeauna considerată ca ceva firesc, locurile de semifinalist în 1930 și IV obținute la ediția 1962, mardind în timp, clasa internațională a fotbalului iugoslav.

În prezent, Rajko Mitic pregătește lansarea „noului val” pe firmamentul soccerului european. Chează și stă rezervorului nepuizabil de tinerețe și talente pe care îl posedă fotbalul iugoslav semicentenar.

Paul SLAVESCU

La doi ani după ce fotbalul nostru a marcat începutul celui de al 50-lea campionat național, fotbalul iugoslav își aniversază semicentenarul, învinzând echipa României să evolueze la Belgrad, în meciul jubiliar.

Este, poate, o replică acordată peste decenii faptului că debutul internațional al echipei noastre reprezentative a avut loc tot la Belgrad, în anul 1922. Și este, cu siguranță, o dovadă că tradiționalele legături sportive româno-iugoslave găsesc acum un nou și fericit prilej de relaxare.

La sfîrșitul anului trecut, revista belgradeană „FOTBAL” publică un interviu cu secretarul general al F.R.F. ca apoi, peste cîteva săptămîni, selecționerul unic iugoslav Bajko Mitic să reia cîteva din problemele ce vizează intensificarea contactelor dintre fotbalul românesc și cel din țara vecină și prietenă. Și iată că acum, cu ocazia semicentenarului fotbalului iugoslav, cele două reprezentative se reîntînesc după un interval de 5 ani. Atunci, în 1924, fotba-

listii noștri au evoluat de două ori în compania echipelor reprezentative iugoslave: echipa națională a jucat la Belgrad, învingînd cu 2-1, în timp ce la Osaka, în cadrul Jocurilor Olimpice, România a învins cu 3-0. De remarcat faptul că în meciul primelor reprezentative, echipa României a fost alcătuită pe scheletul formației Rapid, așa cum în anul 1956 echipa C.C.A. a furnizat 9 titulari echipei naționale care a reușit o senzațională victorie asupra unor celebriități din soccerul european al epocii, ca de pildă Bears, Mitic (actualul selecționar unic), Baskov, Mititovici, Vukas, Bobek, Zebec.

Punctele de contact dintre fotbalul celor două țări au fost de-a lungul anilor într-o continuă diversificare, ele reflectînd atît participarea activă a soccerelor respective la competițiile internaționale ca și dorința factorilor interesați de a sporii legăturile bilaterale, de a întări activitatea fotbalistică în Balcani. Astfel, fotbalistii români și iugoslavi s-au întîlnit în cadrul preli-

misațiilor Campionatului Mondial în 1934, cînd România a câștigat grupa în fața Iugoslaviei și Elveției și în 1958 cînd Iugoslavia s-a calificat în dauna echipei noastre și a Greciei, la Jocurile Olimpice (Tokio - 1964), în Cupa balcanică (România câștigînd 3 ediții: 1931, 1933, 1936 iar Iugoslavia 2, în anii 1934 și 1935), în Campionatul balcanic (edițiile 1946 și 1947), Cupa țărilor vecine (1937) și Cupa Dunării (1940).

Demn de menționat prin caracterul ei simbolic este și „Cupa prieteniei româno-iugoslave”, pusă în joc, pentru început, de federația vecină și care a reunit cele două reprezentative pe terenul de joc în decursul a nouă ani (1922-30), ea revenind, conform stipulației inițiale, echipei iugoslave în urma a patru victorii consecutive. Trofeul similar, oferit de federația noastră în anul 1936, a revenit în 1940, după trei victorii alternative, echipei României.

Bineînțeles că în afara partidelor disputate între primele reprezentative și echipele naționale B, de tineret și juniori ca și cluburi din cele două țări prietene s-au întîlnit cu nenumărate prilejuri, dintre care amintim Cupa Europei Centrale, Cupa balcanică (intercluburi) și tradiționalele meciuri amicale organizate pe plan local.

În cel 50 de ani de existență, fotbalul iugoslav a evoluat ferm pe coordonatele jocului tehnic, spectaculos, care l-a și adus consacra pe meridianele globului. Emisarii acestui soccer - echipe, jucători, antrenori - au de ani de zile o cotă înaltă la „bursa” valorică a fotbalului mondial. Nu de mult se propunea chiar ca pentru alcătuirea celui mai bun 11 reprezentativ să se facă un trial care să opună o echipă alcătuită din jucători ce evoluează în Iugoslavia și alta formată dintre cei care joacă în străinătate, la echipe prestigioase. Acest fapt, ca și solicitarea intensă a antrenorilor iugoslavi, acreditează școala fotbalistică din țara vecină. De altfel prezenta echipă iugoslavă la turneele finale ale campionatului mondial a fost dintotdeauna considerată ca ceva firesc, locurile de semifinalist în 1930 și IV obținute la ediția 1962, mardind în timp, clasa internațională a fotbalului iugoslav.

În prezent, Rajko Mitic pregătește lansarea „noului val” pe firmamentul soccerului european. Chează și stă rezervorului nepuizabil de tinerețe și talente pe care îl posedă fotbalul iugoslav semicentenar.

Paul SLAVESCU



RUBEN OLIVARES, COCOȘUL CU PUNCH DE... „GREU”

Cei peste 10.000 de mexicani n-au mai dat foc fotobolului de ring de la „Forum” din Los Angeles. De data aceasta, marele lor favorit, Ruben Olivares, l-a surclasat pe australianul Lionel Rose, rîpîndu-i centura de campion mondial al „cocoșilor”. Pe drept cuvînt, Olivares a devenit marele idol al amatorilor de sport mexicani, care vîd în el un demn urmaș al celebrilor săi predecesori Ortiz și Becerra, la vremea lor campioni mondiali.

Meciul, desfășurat recent pe ringul californian, a fost lipsit de istoric. Rose, o altă celebritate a boxului, care-și apără pentru a 5-a oară titlul mondial, a fost expediat la podea chiar în rîndul doi. Mexicanul a „lucrat” tot timpul în „forcing”, ridiculizîndu-l pe australian, care nu a avut rezistență necesară pentru a putea face față se-

rilor dezlănțuitului Olivares. Mexicanul cochetează de doi ani cu marile performanțe pugilistice. El este în vîrstă de 21 de ani și a susținut 51 de meciuri, fără a cunoaște înfrîngerea (50 de victorii și un „nul”). Specialiștii consideră că este unul dintre cei mai teribili puncheri mondiali. În lumea boxului profesionalist, Olivares este numit „cocoșul” cu punch de „greu”!

Epilogul meciului de la Los Angeles; australianul Rose rămîne la podea, în timp ce teribilul puncher mexican trăiește clipa marii victorii.

80 echipaje în „Turul Europei” - auto

80 de echipaje, alcătuite din 165 de piloți vor participa la cea de-a 13-a ediție a „Turului Europei”. Startul se va da la 11 octombrie de la Erbach-Oldenwald, urmînd ca participanții să treacă prin 16 țări. Itinerariul va purta caravana automobilistică printr-o serie de orașe ca Bolzano, Ljubljana, Belgrad, Istanbul, Teheran, Izmir, București, Budapesta, Praga și altele. Concurenții sînt așteptați să sosească din cursă la 24 octombrie. Competiția este deschisă claselor 1150, 1200, 1600, 2.000 și peste 2.000 cmc.

ANQUETIL ÎNVINGE PE MERCKX!

PARIS, 1 (Agerpres). - Pe pista velodromului „Bois de Vincennes” din Paris s-a disputat un meci omnium între cunoscuții cicliști Jacques Anquetil (Franța) și Eddy Merckx (Belgia), care anul acesta a câștigat Turul Franței. Victoria a revenit lui Anquetil. Acesta, în cele 4 probe desfășurate a totalizat 6 puncte. Același număr de puncte a realizat și Merckx, însă el a

pierdut ultima probă a meciului. Conform regulamentului a fost declarat învingător Anquetil.

Rezultate tehnice: viteză - Anquetil 13,6; Merckx 13,7; urmîrire (4.000 m) - Merckx 4:53,3; Anquetil 5:03,2; cursa cu adițiune de puncte - Merckx 26 p.; Anquetil 22 p.; 10 km cu antrenament mecanic - Anquetil 21 p., Merckx 19 p.

Vizita delegației CNEFS în U.R.S.S.

Ieri s-a înapoiat în Capitală delegația Consiliului Național pentru Educația Fizică și Sport, condusă de ANGHEL ALEXE, președintele CNEFS, care la invitația lui S. P. PAVLOV, președintele Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport de pe lîngă Consiliul de Miniștri al U.R.S.S., a făcut o vizită în Uniunea Sovietică.

Cu acest prilej au avut loc convorbiri între președinții organizațiilor sportive din cele două țări. În cadrul discuțiilor s-a făcut un schimb larg de opinii în privința colaborării reciproce și a principalelor probleme ale vieții sportive internaționale. A fost stabilit, în principiu, planul schimburilor de delegații sportive între Uniunea Sovietică și România pe anul 1970.

Din partea sovietică au participat la discuții I. A. Kazanski, vicepreședintele Comitetului pentru Cultură Fizică, V. I. Koval, șeful secției internaționale și S. N. Novoșilov, șeful sectorului țării socialiste din cadrul organizației sportive sovietice, iar din partea română: Anghel Vrabie, membru în Comitetul executiv al CNEFS, Ion Păun, șeful secției relații internaționale a CNEFS și Valeriu Chiose, redactor al ziarului Sportul.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă sinceră, prietenească.

Anghel Alexe, președintele CNEFS, l-a invitat pe Serghei Pavlov să viziteze România.

Invitația a fost acceptată cu multă plăcere.

Sportivii sovietici - primii oaspeți ai Dinamoviadei

Au sosit primii oaspeți ai Dinamoviadei de înot și sărituri. Este vorba de selecționata sovietică, care are în alcătuirea ei mai mulți sportivi de cîrmă valoroși, și care se anunță printre competitorii cu mari șanse. Lotul înătorilor cuprinde, printre alții, pe Semen Beliz-Gojman,

Grecia, campioană balcanică la baschet - juniori

ATENA, 1 (Agerpres). În ultimele două zile ale campionatului balcanic de baschet rezervat echipelor de juniori, au fost înregistrate următoarele rezultate: Iugoslavia - România 77-69 (37-31), Grecia - Bulgaria 74-64, Turcia - Bulgaria 58-51, Grecia - Iugoslavia 78-70. Competiția a fost câștigată de reprezentativa Greciei - neînvingătoare - care a totalizat 8 p. Urmează în clasament: 2. Turcia 7 p., 3. Bulgaria 6 p., 4. Iugoslavia 5 p., 5. România 4 p.

POLOȘTII ROMÂNI ÎNVINȘI LA DUBROVNIK

În primul meci al turneului internațional de polo de la Dubrovnik, reprezentativa Iugoslaviei a întrecut formația României cu scorul de 8-5 (2-1, 0-1, 4-1, 2-2). Au înscris: Jankovici 4, Belamarici, Rudici, Perisici și Bonacici de la învingătorii, respectiv Popa 2, Zamfirescu, Rusu, Mihăilescu de la învinși. Un alt rezultat: Italia - Iugoslavia B 6-3 (2-0, 0-2, 1-0, 3-1).

A luat sfîrșit turneul de juniori de la Vrnjacka Banja. În ultima reuniune: Iugoslavia - România 5-5 (1-1, 1-1, 2-1, 1-2) și U.R.S.S. - Algeria 18-1. Clasament final: 1. Iugoslavia 6 p., 2. U.R.S.S. 6 p., 3. Italia 5 p., 4. România 3 p., 5. Algeria 0 p.

Dinamo București (polo) - locul III la Syracuse

Echipa de polo a clubului Dinamo București s-a întors de la Syracuse, unde a luat parte la un turneu internațional. Campionii țării, lipsiți de apărarea jucătorilor din națională (Zahan, Novac, Zamfirescu, Popa, Mihăilescu), au realizat două meciuri egale, 7-7 cu Jadran Split și 7-7 cu Nervi, clasîndu-se pe locul secund în grupa a doua. Apoi, în finala pentru locurile 3-4, dinamoviștii au întrecut pe Canottieri Napoli cu 5-3. Cei mai buni jucători ai echipei: Grințescu, Kroner, Blajec și Culineac.

Voleibalistele noastre invinse

SOFIA 1 (Agerpres). - În cadrul turneului internațional feminin de volei de la Varna, echipa U.R.S.S. a învins cu scorul de 3-1 (15-8, 15-6, 5-15, 15-8) selecționata Japoniei. Într-un alt joc, reprezentativa Bulgariei a dispus cu 3-1 (15-10, 15-6, 12-15, 15-11) de formația României.

TURUL AERIAN EUROPEAN

(Urmare din pag. 1)

vedovici, vicepreședinte al F.A.R., de numeroși piloți, tehnicieni, activiști și Aero-clubului „Aurel Vlaicu” din Capitală. În cînteca distincției oaspeți și a celorlalți membri din conducerea F.A.I. tovarășul Ion Cosma oferă un cocktail.

Din înălmîti, pe pistele albastre ale Aeroclubului încep să-și facă prilejul echipajele aflate în concurs. O buclă deasupra aeroportului, o traversare în linie dreaptă, pentru ca aparatul să fie luat în evidență de arbitri, cîteva reușări spre a îndrepta avionul perfect pe linia marcată și aterizare la punct fix... Acesta fiind proba etapei Novi Sad - Clinceni. Și astfel, rînd pe rînd, prin fața spectatolilor bucureșteni trec cele aproape 80 de avioane de diferite tipuri, participante la această tradițională competiție sportivă. O scurtă paranteză în legătură cu numărul piloților aflați în întrecere. „Pînă acum - mărturisea la sosire președintele de onoare al F.A.I. - obișnuim să vin în România singur. De data aceasta am sosit în frumoașa de țară cu... peste 150 de piloți sportivi care, prin mine, vă mulțumesc pentru ospitalitate, pentru căldura primirii.”

Escala de la Clinceni fiind doar o etapă intermediară, caravana aviatică (după alimentarea aparatelor) își ia zborul imediat spre Constanța (punct final - aeroportul

FOREST HILLS: Ilie Năstase și Kerry Melville s-au calificat în turul doi, la dublu mixt

NEW YORK, 1. - În cadrul turneului internațional de tenis „open” de la Forest Hills a început desfășurarea probei de dublu mixt. Perechea Kerry Melville (Australia) - Ilie Năstase (România) a eliminat cu 7-5, 6-4 cuplul Carole Graebner - Gene Scott (S.U.A.).

În completarea turului trei al probei de simplu masculin s-au mai înregistrat următoarele rezultate: Newcombe (Australia) - Barthes (Franța) 6-8, 6-1, 6-2 6-2; Gonzales (S.U.A.) - T. Ulrich (Danemarca) 3-6, 6-4, 4-6, 8-6, 6-2; Gimeno (Spania) - Rouyer (Franța) 6-1, 6-4, 6-3; Riessen (S.U.A.) - Loyo Mayo (Mexic) 6-3, 6-2, 6-4; Bucholtz (S.U.A.) - Cox (Anglia) 13-11, 6-4; 6-4; Taylor (Anglia) - Addison (Australia) 6-4, 8-6, 6-2; Stolle (Australia) - Richey (S.U.A.) 7-5, 6-8, 6-4, 7-5; Roche (Australia) - Ayala (Chile) 6-2, 6-3, 6-1.

În proba de simplu femei (turul III) s-au înregistrat rezultatele: Julie Heldman (S.U.A.) - Valerie Ziegenfuss (S.U.A.) 6-2, 6-4; Karen Krantzke (Australia) - Christine Truman (Anglia) 7-5, 6-2; Margaret Smith Court (Australia) - Jane Burrell (S.U.A.) 6-0, 6-2; Virginia Wade (Anglia) - Lesley Hunt (Australia) 9-7, 6-0.

În optimi de finală, Ilie Năstase a fost învins de australianul Ken Rosewall cu 6-1, 7-5, 4-6, 6-3.

A MURIT ROCKY MARCIANO

Fostul campion mondial de box la categoria grea, italo-americanul Rocky Marciano a decedat în urma unui accident de avion. Rocky Marciano a cucerit titlul mondial în 1952

SUEDEZUL BENGT ABERG CAMPION MONDIAL DE MOTOCROSS

BERLIN, 1 (Agerpres). - Cea de a 12-a și ultima ediție a campionatului mondial de motocross (clasa 500 cmc), disputată de la Schwierin (R.D. Germană) a fost câștigată de sportivul suedez Arne Kring care a concurat pe o motocicletă „Husqvarna”. Pe locurile următoare s-au clasat belgianul Roger Decoster pe „C.Z.”, suedezul Bengt Aberg pe „Husqvarna” și englezul

O TRIBUNĂ DE LEMN SE PRĂBUȘEȘTE - 3 SPECTATORI ÎȘI PIERD VIAȚA!

PRETORIA 1 (Agerpres). - Pe stadionul „Lothus Versfeld”, din Africa de Sud, Republicii Sud-Africane, într-o partidă internațională de

rugby, selecționata de nord a regiunii Transvaal a învins cu 13-3 echipa Australiei. La sfîrșitul jocului, una din tribunele de lemn montate cu